10. SWIATOWY DZIEN SNIEGU
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(] Statystyki

Srednio Mediana Zakres
11,82/12 pkt 12/12 pkt 11-12 pkt

Rozktad wszystkich punktéw
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Wik w punktach

Jak nalezy segregowac odpady?
38/38 poprawnych odpowiedzi

wyrzuca¢ w foliowych workach,
aby sie nie niszczyty

v wktada¢ do osobnych
pojemnikéw z podziatem na 38 (100%)
frakcje: papier, szkto, bio, meta...

nie trzeba ich segregowac|{—0 (0%)

—0 (0%)

World Snow Day jest organizowany
35/38 poprawnych odpowiedzi

po razsiodmy [—0 (0%)

po raz dziewigty —3 (7,9%)

v po razdzesiagty 35 (92,1%)



Dlaczego kartonowe pudetka nalezy zgniatac?
38/38 poprawnych odpowiedzi

v zajmujg mniej miejsca w 38 (100%)
pojemniku i w $mieciarce °

zeby tadnie wygladaty[—0 (0%)

zeby sie nie zniszczyty|—0 (0%)
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Helena Marusarzowna byta:
38/38 poprawnych odpowiedzi

v narciarkg 38 (100%)

hokeistka —0 (0%)

panczenistkg [0 (0%)
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Jak nazywa sie proces przetwarzania zuzytych surowcéw na nowe produkty?
38/38 poprawnych odpowiedzi

reprodukcja [—0 (0%)

reanimacja |—0 (0%)
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Skrot WSD oznacza:
38/38 poprawnych odpowiedzi

Work Sing Dance |0 (0%)

Wyzej Szybciej Dalej [0 (0%)

v World Snow Day 38 (100%)
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Smogiem nazywamy:
38/38 poprawnych odpowiedzi

potwora zbajek dla dzieci|—0 (0%)

v utrzymujace sie nad miastami

. ) . 38 (100%)
zanieczyszczenie powietrza

inaczej smoczek czy gryzaczek|—0 (0%)
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Ktory z polskich skoczkow jet 3-krotnym Mistrzem Olimpijskim?
36/38 poprawnych odpowiedzi

v Kamil Stoch 36 (94,7%)

Adam Matysz —2 (5,3%)

Wojciech Fortuna |—0 (0%)
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Ktore pojazdy s najbardziej ekologiczne?
38/38 poprawnych odpowiedzi

zsilnikiem na benzyne |0 (0%)

zsilnikiem rope —0 (0%)

v zsilnikiem elektrycznym

38 (100%)
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Zaznacz poprawne informacje o Bronistawie Czechu
36/38 poprawnych odpowiedzi

byt marynarzem, zeglarzem,
taternikiem

v byt trzyll(rf)tnym'ollrr.lpu'czyklem, 36 (94,7%)
ratownikiem gérskim i pilotem

urodzit sie w Sopocie|—0 (0%)

2 (5,3%)
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Naturalnym zbiornikiem wodnym jest:
38/38 poprawnych odpowiedzi
v jezioro 38 (100%)
basen |—0(0%)
"oczko" wodne |0 (0%)
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Co jest przyczyng zanieczyszczenia wody?

38/38 poprawnych odpowiedzi

chwasty rosngce nad wodg

towienie ryb na przynete

v wrzucanie do niej odpaddw i
Sciekow

-0 (0%)

-0 (0%)
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